The Washington Chinese Post

風雨(豫)同舟(州)

天下華人是一家,當2021 年7月20日,中國河南遭遇了 千年不遇的特大暴雨灾害,致 使鄭州市區嚴重内澇,新鄉、 安陽、開封、鶴壁、平頂山等地 也相繼受到史無前例的侵襲, 如此嚴重的灾情引起了全世 界關注,牽動了全球華人華僑 的心,讓我們風雨(豫)同舟(州) 共度難關。

山高情意長,有難共擔 當! 旅居美國華盛頓地區的 河南籍同胞更是時刻關心家 鄉的安危,更有許多社團組 織,紛紛伸出援手參與到支援 河南灾後重建的隊伍中。

洪水無情,人間有愛;風 雨(豫)同舟(州),重建有我!爲 此,北美鄭州大學校友會,北 美河南醫科大學校友會,北美 河南大學校友會,大華府大專 院校聯合會倡議華府各華人 社團、愛心企業及愛心人士獻 出愛心,支援河南的灾後重 建,尤其是挽救河南醫科大學 第一附屬醫院價值幾十億的 昂貴精密醫學儀器!

在自然灾難面前,人類固 然渺小。但家鄉父老鄉親們 不會被灾難打倒,因爲一方有 難,八方支援。校友們,鄉老 們,關心河南的朋友們,行動 起來吧! 獻出你的愛心吧! 數額不限。但每一分錢都會 傳遞關懷和温暖!

> 洪水無情人有情 四面八方齊行動 捐款捐物心連心 挺住加油情暖情 困難再大一起扛 你説倒底中不中

中不中 試看衆人咋答應 中不中 試聽絕壁有回聲 中不中

同宗同源同血脉 中不中 同族同祖同根生

爲保證公益捐贈的公開 性和透明性,我們將開通正規 捐贈通道,全程接受監督,并 在大華府大專院校聯合會官 方平臺上公布捐贈信息:

> 捐贈方式: (捐贈公益可以抵税)

1 PayPal: Caagw.payment@gmail.

com

2 支票:

Caagw.

P.O. Box 60721, Potomac

check pay to CAAGW for Henan

感謝各位校友的大力支 持!

北美鄭州大學校友會 北美河南醫科大學校友會 北美河南大學校友會 大華府大專院校聯合會

爲公益揮杆

醫療中心慈善高爾夫球杯9/13舉行

美京健康醫療中心 CCACC Health Center(前身爲泛亞義務門 診PAVHC)是美京華人活動中心 CCACC(501(C)(3)非營利組織)下 屬的一家慈善診所。自2003年以 來,該診所一致專注于社區的公益 慈善事業,爲社區低收入或無保險 居民提供健康醫療和社會福利服 務。目前,隨着疫苗的持續接種, 疫情趨緩,政府也陸續取消了各種 COVID限制措施,第二届美京健康 醫療中心慈善高爾夫球杯終于回

本届慈善高爾夫球杯將以"爲 公益揮杆:助力我們服務弱勢人群 "爲活動標語,由美京華人活動中 心和美國華人高爾夫聯合會 (USCGA)聯合舉辦。目前暫定于9 月13日周一,在馬州Richland高爾 夫球俱樂部舉行,現誠邀社會各界 公益人士參加,爲社區公共健康醫 療服務奉獻愛心。與此同時,我們 歡迎公益組織和人士成爲本届活 動的贊助商,類别和金額如下:

冠 名 贊 助 商 (Title Sponsor) — 5,000 美金

冠名贊助商將在開幕式和頒 獎晚宴上的冠名横幅中特别標明,

同時享有"年度冠名贊助商"獎項, 另享有兩組免費的四人組名額。

晚宴贊助商(Dinner Sponsor)—2,500美金

晚宴贊助商將在頒獎晚宴上 的冠名横幅中特别標明,并可在各 晚宴餐桌放置宣傳單,另享有一組 免費的四人組名額。

球車贊助商(Cart Sponsor)多 位-1,500美金

球車贊助商的企業標志將懸 挂于各高爾夫球車,并在頒獎晚宴 中特别提及,另享有一組免費的四 人組名額。

早餐贊助商(Breakfast Sponsor)多位 — 1,200美金

早餐贊助商的商標將展示于 注册處及發球處,并在頒獎晚宴中 特别提及,另享有一組免費的四人 組名額。

球坐贊助商(Tee Sponsor)多 位-600美金

發球臺贊助商的企業標志將 設置于適合的發球處,并在頒獎晚 宴中特别提及。

禮包贊助商(Goody Bag Sponsor)多位—500美金

禮包贊助商的商標將出現在

贈與賓客的禮包外,并在頒獎晚宴 中特别提及。

人 組 贊 助 (Foursome) — 500美金

目前,蒙郡居住着超過1,567, 335 名亞裔美國人,占其人口的 15.6%。這些居民中有許多是低收 入或無醫療保險。盡管蒙郡政府 和社區組織提供各種健康醫療和 社區服務,但由于語言障礙和文化 差异,許多亞裔美國人無法享受這 些服務。自2003年以流動診所成 立以來,美京健康醫療中心目前已 穩步成長爲服務全郡,且設備齊全 的醫療中心。雖然經歷了許多變 化,但不變的是我們一直承諾盡最 大努力爲任何有需要的人提供優 質的醫療保健。美京健康醫療中 心的服務填補了蒙郡弱勢居民在 主要醫療、護理管理、心理健康、醫 療服務轉診以及其他教育和外展 服務方面的需求空白。

COVID-19讓我們不得已保持 距離,但在許多方面它也拉近了我 們的社區。在大流行期間,美京健 康醫療中心一直敞開大門,爲需要 的人提供基本的健康服務,并提供 COVD PCR 和快速檢測來抗擊疫

情。自2021年2月27日起 CCACC 開始向有合格居民提供 COVID疫苗注射。截止目前,我們 已舉辦了11場疫苗接種活動,接種 了3197劑新冠疫苗,幫助1590名 社區成員獲得全面接種。

作爲"關愛蒙郡 Montgomery Cares "網絡的10個安全網診所的 成員之一,美京健康醫療中心依靠 義務醫師和義工團隊貢獻他們的 時間和專業服務,通過以下項目每 年爲2000多名社區成員提供以下

- 免費醫療保健服務(主要醫 療、專科保健和預防保健);
- STOP B計劃:乙型肝炎的篩 查、治療、外展和預防服務;
- 心理健康 360 計劃: 通過提 供研討會和直接服務,以鑒定患者 問題并提供合適的醫療服務;
- 無痛倡議:該項目爲慢性疼 痛管理提供綜合方法。服務包括 個案咨詢、自我管理工作組和公共
- ACA外展和福利注册計劃: 提供信息,并協助登記社會福利;

美京健康醫療中心慈善高爾 夫球募集的善款,將完全用于發展

并完善其社區醫療服務,包括主要 醫療、預防保健、病例管理、疼痛管 理、其他教育和外展服務,以及未 來藥房管理等的一系列服務範疇, 争取爲社區弱勢居民提供更爲綜 合和完善的醫療體系。

爲公益揮杆:助力我們服務弱 勢人群! 本届慈善高爾夫球杯的 更多信息,請聯系Charles Chen, 703- 869- 1888, 或 電 郵 至 charles@itat.co. 贊助商登記鏈 接:https://qrgo.page.link/48eVS,或 掃以下二維碼登記:



贊 助 善 款 支 票 抬 頭 請 寫 CCACC Health Center, 郵寄地址爲 9318 Gaither Road, Suite 205 Gaithersburg, MD 20877.

愉快暑假,從美中開始!

美中實驗學校夏令營2021網課營第二期隆重

26)順利開營了! 第二期的課程除 了繼續囊括專題系列中文班與中 文系列暑期班、基礎數學班、文化 藝術班和計算機合作項目班,還 新增了兩門課程 ——《舌尖上的 中國》和《標準普通話口語訓練 班》,讓孩子們繼續從多方面學習 中文,了解中華文化。在此,感謝 老師們的辛勞付出,持續爲同學 們在暑假期間提供優質的教學服 務,亦感謝家長們對我們夏令營 的鼎力支持。事不宜遲,就讓我 們了解一下這期新增的兩門課程

首先介紹的是周皓老師的 《舌尖上的中國》。常言道"民以 食爲天",文化推廣美食當先。周 老師富有創意地把美食和中文教 學連接起來,務求讓孩子通過了 解我國豐富多彩的飲食文化背後 的點滴激發學生學習中文的興 趣,體驗中國文化的博大精深。 除了有趣的菜式,課程也會探討

關系,加深對中華文化的認知,成 爲文化傳承人!

第一節課一開始,周老師很 順暢地做了教學場景導入,在邀 請孩子們作自我介紹的同時鼓勵 他們分享自己名字背後的故事, 從而帶出課堂的主題——名字的 來歷。在梳理和講解重要的知識 點以後,周老師帶入簡單的當堂 練習,檢測和歸納總結。與一般 課堂不同的是,《舌尖上的中國》 是一門跨領域,探索性的課,而周 老師善于激發孩子的學習潜能和 動機,所以課上會有時間讓孩子 探索與該節主題相關的東西進行 興趣拓展,也會安排開放式的課 題作爲課後作業。譬如説,通過 講解,分享和視頻等渠道了解北 京餐飲老字號的起名方式後,孩 子們課後就可以參考所學,爲自 己幻想的商店起名字,拓展課堂 内容之餘也發揮創意,讓學習經 驗與孩子個人成長之間的聯系更 不同時令、季節的飲食,帶領孩子 緊密。除了跟孩子的互動以外, 目的:

跟家長的溝通也是非常重要。周 老師更會在課後跟家長交流,聆 聽回饋,使孩子的學習更有效。

盡管周老師没有特别的要 求,孩子們紛紛于課後以録像的 形式解説自己商店的名字。看到 他們滿臉笑容,雀躍地分享自己 的答案,我們知道,這又是一節充 實,好玩的課堂,而老師爲準備課 堂所花的功夫,孩子們都能感受 得到

另外一門新增的課程是徐紅 艷老師的《標準普通話口語訓練 班》。小編下午一來到課堂,立馬 看到活潑可愛的小孩在念聲母和 韵母,暖暖身之餘也讓老師了解 孩子們的基礎水平。對于普通話 語音學習者來說,訓練一般分爲 三個不同的層次:對、準、美,而 "對"和"準"則是《標準普通話口 語訓練班》的重點——糾正拼音 和聲調的錯誤。有超過二十年教 學經驗的徐老師主要提供口語和 聽力的訓練以協助孩子達到三個

2.培養口語表達力;

3.爲參加AP口語考試打下良 page_id=459

通過集中的聲韵母訓練,再 加上多樣的素材如單詞、短文、繞 口令、視頻等,孩子們通過不同的 方式進行鍛煉,寓教于樂,課堂既 認真又有趣。徐老師也會于課後 發練習給家長,讓孩子在課餘時 間復習,打好正確發音的基礎。

我們美中實驗夏令營2021網 課營課程種類繁多,除了設有專 題系列中文班與中文系列暑期 班、基礎數學班,還有文化藝術班 和計算機等合作項目班,應有盡 有。除了多樣的課題,我們的老 師亦有不同的教學方法和模式, 照顧到不同需要和興趣的學生。 孩子們不但能利用暑假這個機會 輕鬆愉快的温故知新,更能學到 課本以外的知識和求學的態度可 遇不可求。如果您還没有機會了 解我們夏令營精彩的科目,又怎

美中實驗學校夏令營網站: https://acsdc.us/rockvillecampus/?

掃碼注册:



報名咨詢: 馮老師 240-401-1195 徐老師301-820-8897 戴老師240-467-7768

黄老師240-603-8863 (美中實驗學校宣傳部)